

Nr.8/19.04.2022

Către

Autoritatea de Supraveghere Financiară
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare
Bursa de Valori București

RAPORT CURENT

conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: 19 aprilie 2022**Denumirea societății:** FIREBYTE GAMES S.A.**Sediul social:** Calea Motilor nr. 119, etaj 3, Cluj-Napoca, jud. Cluj**Nr. Tel:** +40 771282894**Numărul și data înregistrării la ORC:** J12/6845/2017**Cod fiscal:** 38624397,**Capital social:** 4.402.228,40 lei**Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:** BVB, categoria AeRO Premium, Segment SMT, simbol FRB**Eveniment important de raportat:**

Firebyte Games S.A. informează investitorii referitor la faptul că, prin intermediul subsidiarei din Turcia *Firebyte Games Yazılım Ticaret Limited Şirketicu*, s-a decis participarea companiei în dezvoltarea unui metavers *GameFi* denumit "Age of Battles", în sfera tehnologiei blockchain, împreună cu *Polygon Studios* și *IndiGG* în calitate de investitori fondatori.

Proiectul "Age of Battles" va fi lansat pe blockchainul Polygon (MATIC). Platforma Polygon găzduiește peste 7.000 de aplicații, are peste 2,7 milioane de utilizatori activi lunar, aceștia generând zilnic peste 3 milioane de tranzacții. Capitalizarea Platformei Polygon este de peste 10 miliarde USD.

Metaversul "Age of Battles" (AOB) reprezintă o colecție de jocuri de strategie încadrate într-un sistem "Free2Play" și "Play2Earn" care vor fi disponibile atât în varianta dispozitivelor mobile cât și PC. "Age of Battles" își propune să funcționeze într-un mediu descentralizat, în care comunitatea de jucători și investitori (deținători de token AOB) să guverneze proiectul.

În cadrul proiectului, Firebyte Games va oferi servicii de dezvoltare de produse în metaversul "Age of Battles" și va beneficia de sumele aferente celor 3 runde de finanțare (*seed, private sale*,

public sale). Totodată, compania va deține dreptul de proprietate asupra unui procent de 4% din numărul total de monede virtuale (tokeni AOB) care vor fi emise pe durata de viață a proiectului.

În perioada curentă se desfășoară prima rundă de finanțare (*Seed*), coordonată de către *Polygon Studios*, în care se vizează atragerea sumei de aproximativ 400.000 USD, în crypto-moneda USDT. La momentul realizării prezentului raport, 25% din această rundă de finanțare a fost subscrisă, urmând ca până la finalul lunii aprilie 2022 să fie subscrisă integral.

Conducerea companiei estimează că prin intermediul următoarelor două runde de finanțare (*private sale* și *public sale*) necesare dezvoltării proiectului "Age of Battles", vor putea fi atrase sume cumulate de peste 3 milioane USD.

O prezentare mult mai detaliată a proiectului poate fi consultată accesând site-ul:

<http://ageofbattles.io/>

Firebyte Games SA este primul dezvoltator de jocuri pentru dispozitive mobile listat la Bursa de Valori București (simbol: FRB).

Grigore Chiș
Președinte al Consiliului de Administrație